







Written by

Wednesday, 20 August 2008 19:20 -

நினக்கிறீர்களா? எப்பொழுதும் பிரசங்ககிட்டத்தில் கச்சல் போடவது கிட்ட  
வழக்கம். நான் அடிக் கடி இதை கண்டித்தே வருகிறேன். இந்த வழக்கம் மிஞ்சி விட்டால்  
யாரைக் கு ஆபத்து எனபதை நினதைதுப் பாருங்கள்.

ஐயங்காரும் எனக்கும் வித்தியாசம் நான் எவரைப் பற்றியும் குற்றஞ்சொல்ல  
வணைட்டுமென்கிற ஆசையுடையவனல்ல. நன்றே இங்கு வந்த சிறீ மான் சீ னிவாசய்யங்  
காரும் என்னபைப் போல் சமீக ஊழியர்தான். எனக்கு அவரிடத்தில் வறொப்பில்லை. நான்  
ஏதாவது எனச் சொந்தத்திற்கு உயில் எழுதுவதாயிருந்தால் அவரைத்தான் யோசனை  
கடேபனே. அவரும் என்னபைப் பற்றி தனியாய்ப் பசேனபோது தனது நண்பர்களிடம்  
என்னமிகவும் நம்புவதாகவும், என்னிடம் சீதுவாது இல்லையென்றும்  
பசேயிராக்கிறார். நான் எப்பி பிராமணரல்லாதார் சமீகம் முன்னறேற்றமடைய  
வணைட்டுமென்று பாடப்புகிறேனோ, அதுபோலவே அவர் பிராமண சமீகம் முன்னறே  
வணைட்டுமென்று பாடப்புகிறார். ஆகவே இரண்டு பரோடைய நோக்கத்திலும்  
உழைப்பிலும் வித்தியாசமில்லை. ஆனால் நான் உண்மையைச் சொல்லிக்கொண்டு  
எனது சமீகத்திற்குப் பாடப்புகிறேன். அவர் பொய்யைச் சொல்லிக்கொண்டு  
அவருடைய சமீகத்திற்குப் பாடப்புகிறார்.

அதாவது, நான் பிராமணரல்லாதார் பெயரைச் சொல்லுகிறேன்; அவர் காங்கிரஸ்,  
சுயராஜ்யக் கட்சி, மகாத்மா, ஜெயிலுக்குப் போன தசேபக்தர்கள் என்கிற பெயரைச்  
சொல்லிக்கொண்டு பிராமணருக்குப் பாடப்புகிறார். கொஞ்ச நாளாகக் கு முன்  
சென்னகைக் கு முனிசிபல் தரேதலின் போது ஓட்டர்கள் விருப்பத்தின் பேரில்  
போயிருந்தனே. அங்கு நான் பசேய இரண்டொரு கிட்டத்தில் "தரேதலில் ஒரு பிரயோ  
ஜனமும் இல்லாதனால ஒரு பலனும் செய்ய முடியாது. அது ஒரு பதவி. அதில்  
உங்கள்குக் கு மகாகிரந்தால் பிராமணரல்லாதாருக்குக் கொடுங்கள்" என்று  
தரையமாய் சொல்லி வந்தனே. ஆனால் சிறீ மான் சீ னிவாசய்யங்கார் அப்படிச்  
செய்யவில்லை. ஒரு பிராமணரை நிறுத்தி, மறமுகமாய் காங்கிரஸ், சுயராஜ்யக் கட்சி  
பெயரைச் சொல்லிக்கொண்டு முனிசிபாலிட்யில் ஏழ்கைக்கு அப்படிச் செய்கிறோம்;  
இப்படிச் செய்கிறோம்; வரியகைக் குறகைக் கிறோம் என்று பொய் சொன்னதல் லாமல்;  
மகாத்மா ஜெயிலுக்குப் போனார், வரதராஜுலு நாயுடு இரண்டு முறை ஜெயிலுக்குப்  
போனார், இராமசாமி நாயக்கர் மீன்று முறை ஜெயிலுக்குப் போனார், ஆனதினால்  
சிறீ மான் இ.எல். ஐயருக்கு ஓட்டுப் போடங்கள் என்று விளம்பரம் போட்டு ஓட்டு  
வாங்கினார். அவர்கள் ஜெயிலுக்குப் போனதன் பலனை இவர்கள் அடைய என்ன வார்சு  
பாத்தியம்? இதுதான் எனக்கும் அவருக்கும் உள்ள வித்தியாசம். சமீகம் அழிவதை  
பார்த்துக் கொண்டிருப்பதா? அவரவர்கள் சமீகத்திற்கு அவரவர்கள் பாடப்புவதை  
நான் ஆட்சேபிக்கவில்லை. ஆனால் பொதுஜனங்களை - பாமர மக்களை ஏமாற்றிக்  
கொண்டும், சுயராஜ்யம், உரிமை என்று சொல்லிக்கொண்டும், பிராமணரல்லாத  
பிரமுகர்களை சர்க்கார் உத்தியோகம் பெறுகிறவர்கள் தசேத்தாரகைகள் என்று  
திட்டிக்கொண்டு வைவதற்கு பிராமணரல்லாதாரிலயே வேறொ வழியில் பிழைக்க முடியாத  
சில ஆள்குக்குப் பணம் கொடுத்து உத்தியோக ஆசைபிடித்த சில ஆள்களை ஆசை  
வார்த்தைச் சொல்லி தங்கள் வசப்படுத்திக்கொண்டு ஜஸ்டிஸ் கட்சி என்கிற பெயரால்  
பிராமணரல்லாத சமீகத்தையே அடிமையாகக், தீண்டாதவர்களாகக் கப்பார்த்தால் அதை  
எப்பி சகிக்க முடியும்? எந்த சமீகத்திலும் இப்படிப்பட்ட சுயநலக்கார ஆள்கள்  
இரண்டொருவர் இருக்கத்தான் செய்வார்கள். அப்படிப்பட்ட ஆள்களை இவர்கள்  
உபயோகித்துக் கொண்டு ஒரு பெரிய சமீகத்தையே அழிக்கப் பாரக்கிறார்கள். காங்கிரஸ்  
பெயரால் உத்தியோகம் பிராமணர்களுக்குக் கொடுக்க அல்லது அவர்கள் கட்சியான காங்கிரஸ்,  
சுயராஜ்யக் கட்சிக் கொடு, எதற்கு உத்தியோக ஆசையில்லை? பிராமண ஐக்கோட்











